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Geacht bestuur,

Met de brief d.d. 7 maart 2023 (onze referentie: [Jip) bent v in kennis
gesteld van mijn voornemen tot het opleggen van een bestuurlijke boete wegens
het schenden van uw informatieplicht. U bent hierbij in de gelegenheid gesteld om
uw zienswijze op het voorgenomen besluit kenbaar te maken. U heeft hier op 3
april 2022 van deze gelegenheid gebruik gemaakt.

Met inachtneming van uw zienswijze heb ik een besluit genomen. Door middel
van deze brief wordt het besluit bekend gemaakt.

I Besluit

1. Gelet op de bevindingen in het rapport van de Inspectie van het
Onderwijs (hierna: Inspectie) van 29 maart 2022 en het bepaalde in de
Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek (hierna:
WHW) is het besluit om u op grond van artikel 15.8 van de WHW een
bestuurlijke boete als bedoeld in afdeling 5.4.1 van de Algemene Wet
bestuursrecht (hierna: Awb) op te leggen. De bestuurlijke boete bedraagt
€25.000,-.

II Wettelijk kader

2. Voor het wettelijk kader wordt verwezen naar het voorgenomen besluit

(referentienummer: [ ). onder 11.

III Motivering besluit

3. Uw instelling heeft de informatieplicht als bedoeld in artikel 7.15 van de
WHW geschonden. Uit het rapport van de Inspectie is voldoende gebleken
dat de 'voorlichting over graadverlening' bij uw instelling niet voldoende
duidelijk was. Studenten waren als gevolg van deze voorlichting over de
graadverlening onvoldoende in staat opleidingsmogelijkheden te
vergelijken en onvoldoende in staat zich een oordeel te vormen over de
inhoud en de inrichting van het onderwijs.
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De inspectie heeft tot drie maal toe -in april, oktober en december 2021- Onze referentie
onderzoek verricht om vast te stellen of u uw overtreding van de
informatieplicht heeft beéindigd. U heeft daarmee twee keer de kans
gehad om uw informatievoorziening op orde te brengen. Uit het rapport
blijkt echter dat u in december 2021 nog altijd in overtreding was. Dit
betekent dat de instelling ten minste van januari 2021 tot december 2021
niet voldeed aan de wettelijke vereisten (artikel 7.15 van de WHW)
rondom informatievoorziening.

In uw zienswijze hebt uw aangevoerd dat uw voorlichting over het
onderwijs wel voldoende duidelijk was. U stelt dat bij de studenten dan
ook nooit misverstanden zijn ontstaan en dat zij het verzorgde onderwijs
op waarde weten te schatten. Ook stelt u dat de hoogte van dit
boetebedrag op geen enkele wijze is onderbouwd.

U levert ook in uw zienswijze op het voornemen onvoldoende bewijs aan
om uw beweringen te ondersteunen. Met het rapport van de Inspectie is
voldoende aannemelijk gemaakt dat met de voorlichting over de
graadverlening, studenten onvoldoende in staat zijn gesteld zich een
oordeel te kunnen vormen over de inhoud en inrichting van het onderwijs.
Bij het vaststellen van de hoogte van de bestuurlijke boete heb ik
rekening gehouden met de periode tussen het vaststellen van het rapport
en de datum van het boetebsasluit, alsmede met het feit dat dit de eerste
keer is dat uw instelling voor een dergelijke overtreding een bestuurlijke
boete krijgt opgelegd. Dit samen genomen, rekening houdende met
hetgeen in artikel 5:46, tweede lid, van de Awb is bepaald ben ik tot dit
boetebedrag gekomen.

Gelet op het vorenstaande acht ik als gevolg van het overtreden van
artikel 7.15 van de WHW een boete van € 25.000,- op zijn plaats.

Betaling

Ik verzoek u het bedrag van in totaal €25.000,- binnen 6 weken na
dagtekening van dit besluit over te maken op bankrekeningnummer
, ten name van het Ministerie van Onderwijs,

Cultuur en Wetenschap onder vermelding van: _
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\"/ Openbaar maken besluit [

10. Bij deze gelegenheid wordt u tevens in kennis gesteld van het voornemen
om dit besluit openbaar te maken via www.rijksoverheid.nl op grond van
artikel 3.1, eerste lid, van de Wet open overheid (Woo) met inachtneming
van artikel 5, eerste lid, onder d, van de Woo met betrekking tot
persoonsgegevens. Ik acht openbaarmaking van dit besluit van belang
omdat het onterecht voeren van een naam en het onterecht verlenen van
beschermde graden de belangen aantast van de maatschappij, het
bedrijfsleven, afgestudeerden en studenten, die in hun verwachting
worden teleurgesteld. Ook de goede naam van het Nederlands hoger
onderwijs in binnen- en buitenland kan hierdoor worden aangetast.
Daarom is het van belang om in de openbaarheid te handelen. Gelet op
artikel 3.1, derde lid, van de Woo zal ik niet overgaan tot publicatie op
www.rijksoverheid.nl dan nadat er ten minste 2 weken zijn verstreken
vanaf de dag na dagtekening van dit besluit. Als u de openbaarmaking
wilt tegengaan dient u tijdig een bezwaarschrift in te dienen bij DUO
Bezwaarschriftencommissie, Postbus 30205, 2500 GE Den Haag en een
voorlopige voorziening aan te vragen bij de rechtbank Den Haag.

Hoogachtend,
de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

Robbert Dijkgraaf
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